
	  

	  
Referat	  af	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.10.6.2015	  kl.	  17.30	  
Fælleshuset	  i	  34A	  
	  
	  
Deltagere:	  Qasir,	  	  Jannie,	  Karin,	  ,	  Karsten,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  Güney	  og	  Svend	  	  
Uden	  afbud:	  Karsten	  
Gæst:	  Mette	  C.	  

Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Velkommen	  til	  Mette	  
5. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
6. Budgetkontrol/aktionsliste	  
7. Grønt	  udvalg/affaldssortering	  
8. Dagsorden	  til	  budgetbeboermødet	  d.	  10.9.	  
9. Kommende	  møder/fællesmøde	  med	  bestyrelserne	  i	  Banehegnet	  og	  

Solhusene	  d.	  24.	  8.	  kl.	  18.00	  
10. Havemøbler/grill	  
11. Fælleshuset/regler	  for	  brug	  af	  huset	  og	  problemer	  efter	  udlejning	  
12. Havemøbler/grillplads/faste	  borde/bænke	  
13. Nyt	  fra	  styregruppen	  og	  ABC	  	  
14. 13.Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
15. Kommende	  kurser	  
16. Nyt	  fra	  kassereren	  
17. Nyt	  fra	  udvalgene/aktiviteterne/bogreol	  i	  vaskeriet	  
18. Evt.	  



Ad	  1	   Qasir	  og	  Gertrud	  
	  
Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  med	  tilføjelse	  til	  pkt.	  17,	  bogreol	   	  
	  
Ad	  3	   Godkendt	  
	  
Ad	  4	   Vi	  sagde	  velkommen	  til	  Mette,	  som	  fortalte	  kort	  om,	  hvad	  hun	  tidligere	  
	   har	  arbejdet	  med.	  
	  
Ad	  5	   Beboermødedatoen	  er	  ændret	  	  til	  d.	  9.9.	  

Forslag	  fra	  Bo-‐Vest	  om,	  at	  vi	  kun	  holder	  1	  årligt	  beboermøde,	  som	  så	  
skal	  afholdes	  i	  september	  med	  budget,	  regnskab	  og	  valg.	  Begrundelsen	  
for	  forslaget	  er,	  at	  man	  er	  bange	  for,	  at	  helhedsplanerne	  giver	  
anledning	  til	  flere	  ekstraordinære	  beboermøder,	  så	  for	  ikke	  at	  trætte	  
beboerne,	  kan	  man	  nøjes	  med	  at	  afholde	  det	  enen	  lovpligtige	  møde	  om	  
året.	  Forslaget	  tages	  op	  til	  drøftelse	  på	  august-‐mødet	  
Der	  er	  kommet	  skrivelse	  til	  alle	  husstande	  fra	  DKT	  vedr.	  valg	  af	  
internethastigheder.	  Tilmelding	  skal	  ske	  senest	  d.	  15.7.15.	  Alle	  får	  
10/10	  de	  første	  14	  dage,	  med	  mindre	  man	  allerede	  nu	  vælger	  anden	  
hastighed.	  Den	  nye	  pris	  skal	  først	  betales	  fra	  d.	  15.7.	  
Internetforbindelsen	  i	  Caféen	  er	  afmeldt.	  
Driften	  har	  sagt	  ja	  til	  at	  overtage	  udlejning	  af	  Fælleshuset	  pr.	  1.7.15.	  
Det	  er	  vi	  meget,	  meget	  glade	  for,	  så	  stor	  tak	  fra	  os.	  Qasir	  vil	  gerne	  
hjælpe,	  hvis	  der	  er	  behov.	  Driften	  kommer	  med	  et	  oplæg.	  
Qasir	  efterlyser	  afslutning	  på	  sagen	  efterbetalingen	  vedr.	  
”ungdomsfesten”.	  Steen	  undersøger.	  
Som	  aftalt	  på	  markvandringen	  overlader	  vi	  det	  til	  driften	  at	  beslutte	  
placering	  af	  fliser	  og	  faste	  borde/bænke.	  Steen	  følger	  op	  på	  det	  videre	  
arbejde	  med	  udearealerne	  omkring	  Fælleshuset.	  
	  

Ad	  6	   Steen	  gennemgik	  budgettet,	  som	  lød	  på	  en	  lejestigning	  på	  o,69%.	   	  
	   Administrationsbidraget	  for	  børnehaven	  er	  bortfaldet.	  
	   Ejendomsskatterne	  stiger	  med	  7%	  

Forsikringen	  stiger	  med	  3	  %	   	  



	   Kommunen	  har	  i	  2010	  opkrævet	  for	  meget	  i	  renovationsbetaling.	  
	   Steen	  har	  undersøgt	  sagen	  og	  fået	  oplyst,	  at	  	  der	  tilbagebetales	  
	   32.130,25	  kr.	  i	  juli.	  

	   Maling	  af	  betonsøjler	  i	  arkaden	  bortfalder.	  Steen	  undersøger,	  om	  vi	  
	   udsætte	  den	  planlagte	  udskiftning	  af	  tørretumblere	  i	  vaskeriet.	  

Indtægt	  for	  leje	  af	  fælleshuset	  rettes	  til.	  
	   Efter	  justering	  er	  stigningen	  nedsat	  til	  0,41%.	  
	   Aktionslisten	  gennemgået.	  
	  
Ad	  7	   Der	  er	  kommet	  oplæg	  fra	  kommunen	  til	  den	  nye	  affaldsordning.	  

Gertrud	  inviterer	  Helene	  til	  afd.best.møde	  i	  august	  for	  at	  snakke	  om	  
idéer	  til	  beholdere	  indendørs	  affaldssortering.	  Alle	  omkostninger	  
omkring	  affald	  udendørs	  tages	  over	  henlæggelserne.	  Det	  er	  vigtigt	  at	  
alle	  i	  bestyrelsen	  sætter	  sig	  ind	  i	  sagerne.	  
Der	  er	  også	  kommet	  brev	  fra	  Bo-‐Vest	  med	  tilbud	  om	  hjælp	  til	  forslag	  
om,	  hvilken	  ordning,	  vi	  skal	  vælge,	  og	  hvad	  vi	  skal	  anbefale	  til	  
beboermødet.	  
	  

Ad	  8	   Dagsorden	  til	  beboermødet	  godkendt.	  
	  
Ad	  9	   Qasir	  og	  Lena	  fra	  Banehegnet	  har	  holdt	  møde	  ang.	  socialt	  samarbejde	  

og	  driftsfællesskab	  med	  Banehegnet,	  Solhusene	  og	  Blokland.	  
	   De	  har	  indkaldt	  til	  fællesmøde	  med	  de	  respektive	  bestyrelser	  d.	  24.8.	  

kl.	  18.00	  i	  Fælleshuset.	  Der	  bliver	  serveret	  smørrebrød.	  
	   Næste	  afd.best.møde	  d.	  5.8.	  
	  
Ad.	  10+12	   Efter	  en	  længere	  diskussion	  om	  havemøbler	  og	  grill,	  var	  der	  enighed

	  om	  at	  indkøbe	  en	  grill	  til	  500,00	  kr.	  med	  ekstra	  riste	  som	  forsøg.	  Grillen	  
skal	  stå	  i	  skuret	  og	  kan	  tilkøbes	  ved	  udlejning.	  Der	  indkøbes	  og	  opstilles	  
et	  bord/bænkesæt	  	  mellem	  skuret	  og	  blomsterkassen.	  Desuden	  købes	  
der	  8	  klapstole,	  som	  kan	  bruges	  udendørs.	  Qasir	  og	  Gertrud	  laver	  
aftaler	  med	  driften.	  



Ad	  11	   Qasir,	  Karin	  og	  Jannie	  laver	  udkast	  til	  regler	  for	  brug	  af	  Fælleshuset.	  De	  
holder	  møde	  d.	  4.8.	  kl.	  10.00	  

	  
Ad	  13	   Referat	  udsendt.	  Mette	  er	  i	  Blokland	  ca.	  kl.	  8.30	  –	  16.00,	  bortset	  fra	  

mandag,	  hvor	  hun	  er	  på	  ABC-‐kontoret	  i	  Kanalen.	  
	   Næste	  styregruppemøde	  er	  d.	  25.6.	  
	   Sensommerfest	  i	  samarbejde	  med	  Mette	  og	  Lam	  blev	  vedtaget.	  
	  
Ad	  14	   Post	  videresendt	  elektronisk.	  Husk	  at	  man	  selv	  skal	  holde	  sig	  orienteret	  
	   via	  computeren	  på	  vores	  kontor.	  
	  
Ad	  15	   Karin	  og	  Gertrud	  vil	  gerne	  på	  kursus	  i	  affaldshåndtering	  d.	  15.9.	  
	   Gertrud	  vil	  gerne	  på	  kursus	  i	  miljø	  og	  energi	  d.	  10.2.16	  og	  på	  	  
	   Bo-‐Vest	  konference	  d.	  3.-‐4.	  10.	  Alle	  kurser	  blev	  bevilliget.	  
	  
Ad	  16	   Karin	  er	  nu	  ved	  at	  komme	  godt	  ind	  i	  tingene.	  Cannie	  hjælper	  til.	  
	   Kasserapport	  saldo	  2.941,07	  
	   Bankkontosaldo	  871,00	  kr.	  
	  
Ad	  17	   Karin	  og	  Gertrud	  har	  indkøbt	  og	  plantet	  blomster	  i	  bede	  og	  krukker.	  
	   Det	  går	  rigtig	  fint,	  og	  der	  kommer	  positive	  tilbagemeldinger	  fra	  

beboerne.	  Der	  er	  bevilliget	  yderligere	  3.000	  kr.	  til	  at	  færdiggøre	  
projektet.	  Ingen	  beboere	  har	  meldt	  sig	  til	  at	  hjælpe	  med	  at	  passe	  
blomsterne.	  

	   Banko	  var	  sidste	  gang	  bedst	  besøgt	  fra	  Banehegnet,	  på	  filmaftenen	  
	   var	  der	  halvt	  af	  hver.	  Begge	  klubber	  holder	  lukket	  i	  juli.	  
	   Signe	  fra	  ACA	  har	  spurgt,	  om	  vi	  vil	  have	  en	  bogbyttereol	  i	  vaskeriet,	  og	  

det	  vil	  vi	  gerne.	  Gertrud	  organiserer	  og	  passer	  reolen.	  
	   Malerklubben	  mødes	  d.	  17.6.	  og	  holder	  derefter	  lukket	  indtil	  

september.	  De	  skal	  så	  tage	  stilling	  til,	  om	  de	  vil	  mødes	  hv.	  3.	  uge	  eller	  1	  
gang	  om	  måneden.	  

	   PC-‐værkstedet	  er	  ikke	  så	  velbesøgt,	  men	  Qasir	  holder	  stadig	  åbent	  om	  
torsdagen	  og	  efter	  aftale.	  



	   Vi	  havde	  en	  længere	  diskussion	  om,	  om	  klubberne	  skal	  lave	  regnskab	  
som	  kan	  fremvises	  efter	  ønske	  for	  beboerne.	  Qasir	  snakker	  med	  Steen	  
om	  reglerne,	  så	  vi	  kan	  få	  det	  på	  plads.	  

	  
Ad	  18	   Jannie	  har	  været	  på	  kursus	  for	  nye	  best.medlemmer,	  og	  der	  havde	  hun	  

forstået,	  at	  det	  er	  afd.bestyrelsen,	  der	  skal	  fastsætte	  
vedligeholdesreglementet.	  	  Efter	  en	  lang	  diskussion	  om,	  hvordan	  det	  
forholder	  sig,	  lovede	  Qasir	  at	  undersøge	  emnet.	  

	   Jannie	  efterlyste	  mulighed	  for	  at	  holde	  Loppemarked.	  Også	  her	  blev	  det	  
til	  en	  lang	  diskussion	  om,	  hvad	  man	  må	  og	  ikke	  må	  i	  forhold	  til	  at	  bruge	  
fælleslokaler	  og	  annoncere.	  Qasir	  følger	  op	  på	  den	  sag	  også.	  	  

	  
	   	  
	  
	   Referent	  Gertrud	  
	   d.	  11.6.16	  
	  
	   	  God	  sommer	  
	   	  
	  
	  

	   	  
	   	  


